



■劉青雲和太太郭藹明不停打情罵俏。

# 郭藹明撒嬌要三卡鑽戒小禮物

# 青雲笑言有生活壓力



■青雲夫婦拖手恩愛進場。



■鄭欣宜透露首次錄歌時跪下崩潰，唱唔到下去。

香港文匯報訊（記者 李思穎）劉青雲偕太太郭藹明（Amy）前晚一身深藍色情侶裝出席首飾品牌活動，Amy更佩戴超過四百萬鑽飾，兩人拖手恩愛進場，在場傳媒羨慕地指他倆每日都像新婚般甜蜜，青雲笑說：「是大家界面！」

青雲偕太太親到絕到來，青雲笑言出席活動要穿得檢點些，至於是否太太為他挑選服飾？青雲答謂：「是我們一齊揀，我眼光也不差的！」記者取笑他揀到個好老婆就知道，青雲即跟Amy交換了一個眼神甜笑說：「OK啦！」問到Amy可有收到老公送的首飾？Amy笑說指生日時有收過，青雲搭口：「初初有送，大家熟了……」

有報道指青雲再於西貢斥3千萬元買海景大屋贈予太太，青雲說：「香港每日都有人買屋，平常事，自己都要住，剛巧她又沒地方住，好簡單，又不好講到送，那就一齊住，都是大家一齊看中的！」

### 心思放在拍戲之上

之前青雲說過自己經常坐太空船浮遊太空去，幸得Amy把他拉回來，而有指他跟Amy去年5月成立一間名為「Little Starship Production Limited」製作公司，這家「小飛船」公司是否又為太太而開？青雲笑說：「都是隨口噏，是這樣解吧！」但花心思到太太也耗盡全香港人，他笑說：「改個名大家開開心心也不錯，但其實家家有本難念的經！我的心思都在拍戲之上！」Amy則說：「他為工作多一點，又不是沒有，間中啦！」

問有否收到老公的小禮物？Amy即撒嬌，在青雲面前揚起手上戴着大會的三卡鑽戒笑

說：「小禮物呀！老公！」青雲竟面紅起來無奈對記者說：「看到我生活的壓力吧！哈哈！」之後Amy都界面指老公時候都會懂得浪漫的。又問到「小飛船」是否會開戲給太太或自己開戲當導演？青雲表示不會，這家製作公司只為方便工作的平台，暫時未有這麼長遠的計劃，也未有打算作大型投資。至於未來還會否有「小飛船系列」例如成立基金？青雲表示也不會，Amy笑說：「這問不是『大飛船』，只是『小飛船』小計劃！」

### 欣宜錄音憶舊情喊崩

鄭欣宜穿黑色喱士低胸連身裙亮相，談到剛推出的新歌《無表面傷痕》是描寫她的感情經歷，她自問這屬於她的敏感題材，因從來少談感情事，今次掙扎了很久，才願意在歌曲中披露過去的一段情。而歌曲中說到男方拿了戒指，是否到談婚論嫁階段？欣宜只表示是講兩年前的感情，希望自己去面对，過去了兩年，傷痛現已痊癒，重返開心的日子，這首歌算是一本書裡一個章節的結尾。欣宜坦言不知對方是否聽到這首歌，畢竟彼此各有各自生活，也不清楚對方是否已婚。

欣宜指第一天為這歌入錄音室時，一度崩潰得跪在地上嚎哭，要唱了六、七遍才能完成錄音，她都擔心在演唱會演繹時會再度爆喊，不過她笑說：「我現在是單身，會努力找個適合的人！」

# 郭晶晶爆囡囡不愛游水 陳展鵬強調擇偶不求其

香港文匯報訊（記者 李思穎）奧運金牌名將郭晶晶以大使身份，聯同陳展鵬於昨日出席將於11月26日舉行「健康快車 建行（亞洲）慈善跑步行2016」的發佈會，兩人戴上特效眼鏡體驗患白內障患者的處境，更即場示範簡單熱身動作，絲毫沒有難度。

晶晶透露平日經常與老公霍啟剛一起跑步運動，而11月的跑步行未知會否帶同小朋友同行，不過間時有與小朋友游水做運動，但就不會帶他到健身房，怕他跑來跑去會影響人，因他喜歡的運動便是跑來跑去。問囡囡喜歡游水嗎？晶晶說：「好像沒有，不是太喜歡。」

晶晶當年在奧運跳水可說是風頭人物，她可有把片段給囡囡看，她笑說：「沒有，（知道媽咪跳水好叻？）像是知道，但我沒試過在他面前示範跳水，（希望囡囡你是游水精英？）他可能會覺得辛苦，視乎他喜歡哪類運動先再算。」晶

晶和老公參與的真人騷拍足四個月已告完成，她表示應該不再接真人騷節目，不過拍得辛苦之餘挺有意義。

### 展鵬日日見定欣

陳展鵬正忙於拍攝新劇《同盟》，預計拍到明年一月，所以慈善跑當日未知能否現身，不過他的歌迷已自發性報名參加，展鵬開心說：「他們好犀利，如果我度到期出席，可能有更多粉絲去，最重要是大家有心參與。」

他拍劇多忙都會抽時間做運動，笑問他可有時間拍拖？展鵬謂：「向來都無拍拖，（有否想追求人？）你們都是講胡小姐（胡定欣），戲裡面每日都見住，一陣又見，（已經追到手？）唔係，大家工作啱，（近水樓台？）最驚是後面個句，我們是大人嘛，不可以求其其其，男同女都不可以求其，要啱先得，不能玩下玩下，（定欣



■郭晶晶

■陳展鵬

不是你杯茶？）自己的價值觀是這樣。」有指定欣剛與前男友陳明道分手，展鵬即強調：「講明先，他們分手唔關我事，我真的不知，（仍在了解中？）我是埋理心水工作中，（好Dry？）我都覺是，但講緣分，總之現時工作上有機會便應在這方面多花時間，唔好浪費，配合到自然會配合到，勉強無意思。」

# 見陳豪湊仔可瘦臉 阿田有衝動想生B

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳豪（Mo）、田蕊妮、胡定欣等一班《來自喵喵星的妳》演員前晚為曾志偉主持的《我愛香港》擔任嘉賓，阿Mo自言是遊戲節目的稀客，對上一次是上獎門人節目，阿田就指上次參加遊戲節目是宣傳《鬼同你OT》。

問到是否玩得之人？搞笑的阿田笑說：「我比較文靜，平時喜歡看書，同阿Mo拍劇都會不忘翻書，經常出口成詩，洋溢着仙氣。」在旁的阿Mo被逗得哈哈大笑。

現正忙於湊小朋友的阿Mo不諱言花的運動量很大，阿田笑謂：「見他臉都瘦到凹凹很心痛，原來生仔塊臉會凹，令我都有衝動想生，因我多年來有幾塊塊臉都不會瘦，但也不想同老公生，會自己想辦法，他最近很忙，盡量不想勞煩他。」

定欣在《我愛香港》節目中代表屯門區，她透露初入行時家住屯門，為求方便便考車牌，每日駕車返清水灣電視城都要花



■阿田笑謂見陳豪的臉瘦到凹凹很心痛。

■定欣回答展鵬的問題。

一小時，不過屯門空氣不錯，只是出入不便。定欣努力之下，已成功置業給父母居住，她表示會繼續努力希望再有能力買樓作為投資，但對投資是門外漢，反見有些朋友可以平買貴賣很好命，故此都會向朋友諮詢意見。問她會否請教排開男友陳展鵬？她即甜笑不語，只不停點頭，避答展鵬的問題。

# 王菀之芬蘭設計代表香港之鳥

香港文匯報訊 王菀之（Ivana）被芬蘭一間殿堂級的著名品牌IIT-TALA垂青，獲邀為「城市之鳥」系列設計代表香港之鳥，早前她應邀到芬蘭參觀玻璃廠旗艦店及暢遊工藝村、博物館等地，並率先獲贈玻璃鳥留念，Ivana首次見到自己設計的玻璃鳥，笑言好似睇住BB出世開心，覺得很有香港幹勁精神！今次令Ivana最難忘的是在玻璃

工場看到人工吹製玻璃技術，本來她亦想一嘗吹玻璃滋味，可是因工場太高溫，工作人員要不停燒玻璃，她為免自己阻手阻腳危險，只好打消念頭乖乖地做旁觀者，不過她卻能近距離一睹吹玻璃技巧，Ivana又率先獲贈由她提供靈感設計的一隻玻璃鳥，讓她先睹為快。第一次與玻璃鳥見面的Ivana超開心地形容說：「好感動呀！好似

BB出世咁開心，呢個係玻璃藝術結晶品，我提供咗我哋呢個城市嘅構思、視覺、印象、影像畫面同顏色文字等等資料畀芬蘭資深創作教授Oiva Toikka，由對方跟住我嘅概念去做出隻獨一無二嘅玻璃鳥。見到製成品隻鳥有長腳企得好穩陣，而且有大眼睛，係表現出香港幹勁精神，不過個身形好似有啲肥咁！」



# 娛80網

### 莫文蔚將與學生對賽

香港文匯報訊（記者 植植）莫文蔚（Karen）昨日於銅鑼灣出席護膚品活動，Karen即場示範將「風呂敷」（日本傳統上用來搬運或收納物品的包袱布）摺成購物袋，以代替塑膠袋，宣揚愛地球訊息。

Karen透露剛完成個人巡迴演唱會，已馬不停蹄參與全新的內地歌唱真人騷《天籟之戰》的拍攝工作，Karen說：「呢個節目的形式好新，我們要同普通人比賽，部分人好勁，你唔會知，我們幾個歌手又好似他們的導師，同時又要同他們比賽，呢個雙重角色好得意。（製作單位是否開天價邀請加盟？）我真係太鍾意上舞台表演。」

月初是Karen與德籍老公Johannes的結婚5周年紀念日，Karen表示已去了地中海一個小島旅行慶祝。問老公可有送禮物給她？她笑謂：「今次有呀，我們有好多紀念日，如果每個紀念日都送就會好忙，所以唔送了，對我來講時間係最寶貴。」



■莫文蔚

### 吳卓羲捨美女愛「唱K」

香港文匯報訊 吳卓羲（Ron）終於「回歸」樂壇，大獻歌喉，並大唱首本名曲《別怪她》。Ron近日拍攝網上廣告，講述他唱片舖、去酒吧都不唱K，就算靚女陳嘉莉（Kelly）叫到，Ron都沒反應，直至唱K神器的出現，它燃點了Ron的一團火，然後Ron就不知不覺行上台，拿咪高唱《別怪她》。其實Ron都有玩唱K神器，大讚好玩又方便。對於首次和Kelly合作，他大讚女方說：「佢係幾開朗嘅女仔，幾上鏡，又笑到咁sweet，頭先飲啤酒，都唔係啤啤酒醉，人自醉咁。」Kelly亦大讚Ron：「佢好nice，見到佢做嘢時嘅幽默同事注，我覺得一個認真嘅男人係好有魅力。」

香港文匯報訊 吳卓羲（Ron）終於「回歸」樂壇，大獻歌喉，並大唱首本名曲《別怪她》。Ron近日拍攝網上廣告，講述他唱片舖、去酒吧都不唱K，就算靚女陳嘉莉（Kelly）叫到，Ron都沒反應，直至唱K神器的出現，它燃點了Ron的一團火，然後Ron就不知不覺行上台，拿咪高唱《別怪她》。其實Ron都有玩唱K神器，大讚好玩又方便。對於首次和Kelly合作，他大讚女方說：「佢係幾開朗嘅女仔，幾上鏡，又笑到咁sweet，頭先飲啤酒，都唔係啤啤酒醉，人自醉咁。」Kelly亦大讚Ron：「佢好nice，見到佢做嘢時嘅幽默同事注，我覺得一個認真嘅男人係好有魅力。」



■陳嘉莉

■吳卓羲



■兩個生日蛋糕都是Stephy的至愛。

■Stephy被不離不棄的歌迷感動到喊。

### 歌迷訂製榴槤蛋糕

# Stephy慶生感動到喊

香港文匯報訊 明日便是鄧麗欣（Stephy）的33歲生日，日前一班歌迷提早為她慶生。歌迷們細心地特意訂製了一個榴槤形狀和一個放滿卡通片《怪獸公司》主角Boo頭仔的生日蛋糕，兩樣都是Stephy至愛的東西，她大讚歌迷很有心思，特別是榴槤蛋糕，真的十分似模。

生日派對上，Stephy跟歌迷們玩了多個遊戲，包括整泥膠估物件和「口噏噏當秘笈」，大家都玩得好開心。Stephy又收了很多生日禮物，最後大合照時，因為Stephy今年是33歲生日，大家一齊做出「33」的手勢大合照，面對著跟了自己9年不離不棄的歌迷們，其實Stephy到最後被他們感動到喊，但因為生日應該開開心心，Stephy不許他們刊登任何一張喊相在互聯網上呢！